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 QCM -أسئلة متعددة الاختیارات 

1 
          جوھر سویسي

  
  

  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة
  

   2  ھو حل، في لمعادلة، ل :                 

 2 0x x   
2 2 0x      2 0x x    

  3  المعادلةحل 2 0x    في  : ھو                  

 2
3  

2
3

    2 3   

  2  المعادلةحل 2x   في  : ھو                  

 2  2    2 2   

 مجموعة حلول المعادلة  
2 0
3
x   في  : ھي                  

 
3
2

 
 
    0    

3
2

  
    

 4  مجموعة حلول المعادلة 8 0x   في  : ھي                  

 
8
4

 
     2    

4
8

 
 
    

  إذا كانx  عددا حقیقیّا بحیث
2

22
x

 :  ّفإن                  

 2x   2x     1x    

 مجموعة حلول المعادلة  
2 2 3

33
x
  في  : ھي                  

  1  
1
3

 
 
      3   

  إذا كانx  عددا حقیقیّاموجبا بحیث
2

8
x

x
 :  ّفإن                  

 2x   2x     4x    
 مجموعة حلول المعادلة   2 1 2 1x x    في  : ھي                  

  0         
  
  

1تمرین عدد  



        QCM                           riadhyet.com -أسئلة متعددة الاختیارات                              المعادلات و المتراجحات 

2  
          جوھر سویسي

  

  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة
  

 2  مجموعة حلول المعادلة 9x   في  : ھي                  

  3  
9
2

 
 
      3; 3   

 مجموعة حلول المعادلة   23 4x   في  : ھي                  

  1; 7   5     1; 5   

 28  مجموعة حلول المعادلة 9 0x    في  : ھي                  

 
9
8

S    
 

  S      0S    

 2  مجموعة حلول المعادلة 1 0x    في  : ھي                  

    1;1     1   
 1  مجموعة حلول المعادلة 1x    في  : ھي                  

    0;2     2   

 1  مجموعة حلول المعادلة 1x x    في  : ھي                  

        1   

  2في مجموعة الأعداد الصحیحة الطبیعیة المعادلة 16 0x          

 لھا حلّ فقط   لھا حلاّن  لیس لھا حل 
  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

2تمرین عدد  
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3  
          جوھر سویسي

  

  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة
  

  إذا كانx  1عددا حقیقیا بحیث 2 3x      : ّفإن  

 1 3x    3 1x    3 1x     
  إذا كانx  0عددا حقیقیا بحیث ; 2x      : ّفإن  

 2 2x x    2 0x    2 2x x    

  إذا كانx  وy  عددان حقیقیان حیث
1 1;
2 2

x     
و  

1 1;
2 2

y     
  فإنّ :   

 
1 1;
4 4

xy       
1 ; 0
4

xy       
10 ;
4

xy     
  

  إذا كانx  عددا حقیقیا بحیث 5 ; 5x    : ّفإن  

 20 25x   
1 1 1
5 5x

    5x   

   المجال الموافق للمجموعة / 2A x x     : ھو  

  2 ; 2   2 ;    ; 2  
   المجال الموافق للمجموعة / 1 2I x x       : ھو  

  1; 2I     1; 2I     1; 2I    
   المجال الموافق للمجموعة / 2I x x     : ھو  

  2 ; 2I     ; 2I     2;2I    
  المجال 3 ; 3  یوافق مجموعة الأعداد الحقیقیةx  : بحیث  

 3x   3 3x    3x   
  تقاطع المجموعتین ; 3  و 2 ; 5  : ھو  

  2 ; 3   2 ; 3   2 ; 3   
    0 ;1 0 ;   : تساوي   

  0   0 ;1   0 ;1  
  
  
  
  
  

3تمرین عدد  
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4  
          جوھر سویسي

  

  

  أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة  ، لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة
  

 ; 2 ; 2         : تساوي   

 ; 2    ; 2      ;    

  العدد   : ینتمي إلى المجال  

  1; 2   0 ;1   1; 0  
  4نعتبر المجال 3 ; 5 2I       : لدینا .  

 7 I  4 3 I  3 5 I  
  نعتبر المجموعتین / 1 2I x x      و / 1J x x     المجموعة .I J           : ھي  

  1;1I J     1; 2I J    1; 2I J    
   

  1;I J      ; 2I J     1;I J    
  إذا كان 2 ;1x    ّ2فإن 1x    :  تنتمي إلى  

  1 ; 5   1 ; 5   5 ;1  
  إذا كان 4 ;1x    ّ2فإنx    : تساوي  

 2x   2x   2x   
  3لدینا 2x     2و 1y      : إذن  

 2 0x y     1 1x y     0 2x y    
  إذا كانx  وy  1عددین حقیقیّین حیث 0x y     1و 2x y     : إذن  

 0 1x   1 0x    1 1x    
  4لدینا 5x   2و 1y      : إذن  

 8 5xy     10 4xy     لا یمكن حصر xy  
  1إذا كان 2x    : فإنّ مدى الحصر ھو  

 3  4  6  
  1إذا كان 5x    : فإنّ مدى الحصر ھو  

 2 5  2 5  5  
  
  

4تمرین عدد  
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5  
          جوھر سویسي

  

  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة
  

 5تراجحة  مجموعة حلول الم 3 0x   في  : ھي                  

 
3 ;
5
     

3 ;
5
       

3;
5

      

 5تراجحة  مجموعة حلول الم 1 1x    في  : ھي                  

        ; 5   

 6تراجحة  مجموعة حلول الم 5 4 1x x    في  : ھي                  

  ; 3   ; 1      3;    

 2تراجحة  مجموعة حلول الم 4 1 3x x    في  : ھي                  

  ;1   1;      ; 1    

 تراجحة  مجموعة حلول الم 2 5 2 5 4x    في  : ھي                  

  ; 2    2 ;        

 22تراجحة  مجموعة حلول الم 2 2 1x x    في  : ھي                  

 
1
2

 
 
          

  0حل المتراجحةx    : في مجموعة الأعداد الحقیقیة ھو  

   
*  

*
  
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6  
          جوھر سویسي

  

  

  أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة  ، لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة
  

 1x    : یعني  

  1;x     1;1x      ;1 1 ;x    
  نعتبرS 1تراجحة  مجموعة حلول الم 3x    في   : لدینا .  

  2 ; 4S    4 ; 2S     ; 2S    
  نعتبرS 2تراجحة  مجموعة حلول الم 4x    في   : لدینا .  

  4 ; 4S     6 ; 2S     2 ; 2S    

  نعتبرS 2تراجحة  مجموعة حلول الم 1 2x    في : لدینا .                  

 2 ;1 S     2 ;1 S       2 ;1S       
 2تراجحة  جموعة حلول المم 1 5x    في : ھي.                  

  2 ;    2 ;      ; 2    

 21 4x  : یعني                  

  1; 2x     2 ; 1 1; 2x          ; 2 2 ;x      
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7  
          جوھر سویسي

  

    

                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

 
11
3

x   یعني
2
3

x                   خـطأ          صواب         

    
 2 1x   1یعني 3x                    خـطأ          صواب         

    
   إذا كان ; 5x     ّ0فإنx    خـطأ   صواب         

   
  إذا كانx  2عدد حقیقي حیث 2x    ّفإن 2 ; 2x    خـطأ   صواب         

   
  مجموعة الحلول في للمتراجحة  1 2 1 2x    ھي ;1       خـطأ   صواب         

    
 2 1 ھو حل للمتراجحة  2 2x x                خـطأ   صواب         

   

  3  2ھو حل للمتراجحة 2 0x          خـطأ   صواب         
   

  3حل المتراجحة 5x   ھو   ; 8 2;S        خـطأ          صواب         
  
  

  

  اربط بسھم :     

  

5x   یعني          ; 5 5 ;x     
      

5x  یعني        5 ;x   
      

5 0x  یعني        5 ; 5x   
      

5 0x  یعني        ; 5x    
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

7تمرین عدد  
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8  
          جوھر سویسي

  

  
  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  إحداھا فقط صحیحة لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة
  

 5  ھو حل ، في        : للمعادلة ،                  

 2 2 5 0x   
2 5x      2 5 0x     

  مجموعة حلول المعادلة 61 8 x  في        : ھي                  

  3; 1 IRS   3IRS     9IRS   

 3 2 5 6x x    یعـني :  

 4x    
1
2

x    1x    2x  
    3 2 5 2 6x x    یعـني :  

 
13
36

  
36
7

   
24
7  

24
13 

  22x x   یعـني :  

 IRS     1IRS     1;2IRS    1;0IRS  

 J  3ھو مجال نصف مفتوح على الیمین طرفاه  2و    المجموعة الموافقة لـ .J : ھي  

  / 3 2    x IR x   / 3 2    x IR x    / 2 3    x IR x   / 2 3    x IR x 

  المجال الموافق للمجموعة التالیة / 2J x IR x    : ھو  

 , 2J      2, 2J       , 2 2;J             0, 2J     

   المجال الموافق للمجموعة التالیة   / 1 / 0 3x IR x x IR x        ھو:  

  0;1   0;3    1;3   1;3 
   المجال الموافق للمجموعة التالیة:   / 5 3x IR x        ھو:  

  0;3   5;3    5;3   5;3 
  : 2نعتبر المـتراجحة التالیة 1 2 1x x     مجموعة حلول حـل ھـذه المـتراجحة فيIR :  

 
1 ;1
2
 
    

1 ;
2

       
1;
2

     
1 ;
2
    

 1 3x   یعني  :  

 3x 3أو x  3 1 x 3أو 1 x   3 1 x 3أو x  3 1 x 3أو 1  x 
  

9تمرین عدد  


